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■アクトの日　活動報告
・学生が5人予定から2人になってしまったので、直前にもう一度連絡すれば良かったのでは。

■広報担当について
・広報担当決まりました。
・担当になったからって必ずしもその担当者だけがやるわけでなく、クラブ皆で協力してやってほしい
・主にFBの更新をお願いしています。
（金沢東）
例会報告だけでなく、何について発信するかはクラブ内でも検討している。なるべく発信していきたい。
（小松）
前は卒業生が更新していたので、アカウントを作りなおそうかと思っている。
→新しく作るといいね数が引き継げないので、パスワード等聞いて前のものを活用した方がイイかも。
（珠洲）
例会を担当した者がそのままFBを更新するようにしている。

・各クラブの更新したら地区が気付かないので、FB更新したらクラブ担当が地区担当の本多さんに連絡してもらうようにしたい、よろしくお願い致します。

■国内研修について
・12月2日～3日
・石川県のアクターは金沢駅、富山県のアクターは砺波駅集合。
・本登録は今月末の予定。またよろしくお願い致します。
・国内研修は4年ぶりの開催となります。ぜひ多くの方に参加していただきたい。
・基調講演していただくのは当時冬季オリンピックのアイスホッケーの実況をされた方です。東京オリンピックにつなげられるようなものになるといいと思っています。

■地区からの連絡事項
・第32回全研のホスト地区を第2ゾーンのどこかの地区が努めなければいけない。岐阜・三重、長野がまだホストをやっていないので、どちらかにやってもらうことになると思っていたが、どちらも難しいそうで、立候補制でやることになる。いまは愛知でやるという話で進めてはいる。
研修会をやらずに会議だけやってはどうか、という話も出ている。
・2610地区も人数は少ないが、出来ないばっかり言うわけにもいかないので、なんとか出来る方法があればやってもいいのでは。
・参加者は400人～500人になる。宿泊先や会場の手配、企業から協賛金をもらうなど、やることは多い。
・毎年3月に行われていて、第1ゾーンから第3ゾーン順番に回している。
・第2ゾーンがまだ決まっていない。各地区の代表直前代表と話をしているが、現状2760地区の愛知ではどうかと検討している。愛知が否決された場合、研修会はせず、代表者会議だけでも開催できればと話し合っている。11月末には愛知で出来るかどうかで決まる。
代表者会議のみ開催できるかどうかを各地区で話をしてほしいとのこと。
1500万円くらいが動く。（400～500人参加だと）
・10年前に一度やったが、だからと言ってやらないとは言えない。
・2年後は代表者会議のみになりそうだが、今後のことも考えるとそういう体制出来るように整えていきたい。
・2年後は金沢東ホストの年。

（金沢東）
金沢東がホストをする年だといま知った。まず当地区では出来る出来ない、どんな検討をしたのか
（牧野）
やってない地区でやりましょうという話をした。長野が頑張るって話だったんだけど、否決になった。
（金沢東）
ゾーン会議では立場が弱い（小さい地域だから）。
愛知に決まれば治まる話ですよね？ならなければ再検討？
（牧野）
愛知も否決であれば研修会はせず、代表者会議だけになる。立候補するかどうかはさておき、各地区出来る出来ないを検討してほしい。
（金沢東）
クラブ内でも検討できればと思うが、ない話ではないかなと。金沢東は会員数も多いし、受けてみてもいいのでは。無理ではないと思う。どこかにあやかりたいとも思うけど。
研修ないから、というよりいろんなことやってみたいと前向きに考えて大きい規模の研修会やれるように地区を盛り上げるのは大事かと思う。
11月の結果分かればすぐ地区内に連絡してほしい。愛知になれば準備すればいいのかなと。
（代表）
具体的な内容はまだ分かってはないが、出来る体制を整えるておいう意味でもチャレンジしたい気持ちはある。ただ2年後なので判断はしにくい。
（牧野）
2年後は研修会のホストはやらなくて、代表者会議できるかどうかっていう検討だけしてほしいそう。
①会議のみならホストできるかどうか
②さらに何年後にホストできるかどうか体制を整えるならどんなことをしていくべきか
[bookmark: _GoBack]ということを話したい。
（代表）
代表者会議だとどれくらいの規模？
（牧野）
33地区で100人前後の参加になる。ホテルでも大丈夫。代表者会議は2時間くらい。主な内容は次々年度の採決とか、そういうのが中心になる。ホスト地区を決める採決。各地区からあがってきた課題や提案。
（金沢東）
地区もつってことは、そういう運営も出来るようにって準備もしようと思う。
全国から集まるって機会もないので、いいアピールできるチャンスになるのでは。
（牧野）
記念冊子とかは。余力あれば観光とか。最悪会議だけ開催してくれればOK。
正式な手続きとしては、ガバナー承認が必要とか細かいことは必要になる。今年度の研修会で2年後のホスト地区決めるので、3月までに2年後のガバナーまで承認を得ておかなければならない。
2月に第2ゾーン会議あるのでそこで採決。
（金沢東　会長）
2年後はどうかというと、入れ替わりの時期でもあるので、ここで出来るっていうのは控えたい。どこの地区でも出来るのなら、他のところで優先的にやっていただきたい。それから検討させていただきたい。
（金沢東）
ここで決められる話でもないので、ロータリーやクラブ含めてまた検討して、状況見てからの方がいいのでは。
（牧野）
11月中に立候補はさておき、出来るか出来ないかだけ検討しておけばいいと思う
（代表）
出来そうで回答して、他の地区で出てくるのであれば、そちらに優先してやってもらう。
（牧野）
この場で採決は取らないので、各クラブに持ち帰って、話をしてほしい。
（代表）
各クラブで話をしてもらって、会頭の期限を決めて案内を送ります。
また回答よろしくお願い致します。

■第30回全国RA研修会について
・動画作成のお願い
・曲は同じ曲。提出期限は今年中。国内研修のときに一緒に撮影できれば。
・金沢東の例会のときに1回撮ってみて、翌週の砺波のキャンプ例会でも撮影する。

■追加予算について
・過去の予算を見ると、減少していってる。多い時は地区内の活動が活発だった。一度、ガバナー事務局へ予算増をお願いした。国内研修やるだけでいっぱいいっぱいで繰越金もない。その分くらいは今後増やしてほしいと話をする予定。
来年度以降については12月の財務委員会の会議で議題にあげてもらい、検討していただけるとのこと。予算についてまた決まれば報告します。

■講評
自主的に取り組んで、前向きに考えている姿が嬉しい。素直な意見だと、アクト以外の団体と関わるのは良いことだと思う。中途半端に取り組むのが一番よくない。やるかやらないか、スカッと決めて一致団結してやるって言うのがいいと思う。2年後までにみんなの気持ちを一つにして取り組んでほしい。
もっと元気があってもいいのかなと思う。もう少し、自分を出して元気に振る舞ってもいいのでは。
